

ART. 7 DE LA LEY ORGÁNICA DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA - LOTAIP

Literal g) Información total sobre el presupuesto anual que administra la institución, especificando ingresos, gastos, financiamiento y resultados operativos de conformidad con los clasificadores presupuestales, así como liquidación del presupuesto, especificando destinatarios de la entrega de recursos públicos trámites inherentes a su campo de acción

Monto total del presupuesto anual

Tipo	Ingresos	Gastos	Financiamiento	Resultados operativos (% de gestión cumplida)	Link para descargar la cédula presupuestaria mensual a nivel de tipo de gasto
Corriente/Inversion	436.334,70	363.045,57	Fondos Fiscales	83,20%	
Saldo Caja Bancos	137.953,62	134.292,00	Fondos Fiscales	97,35%	1gCEDULA INGRESOS
Total	574.288,32	497.337,57		86,60%	

Monto total del presupuesto anual liquidado (ejercicio fiscal anterior)

Tipo	Ingresos	Gastos	Financiamiento	Resultados operativos (% de gestión cumplida)	Link para descargar el presupuesto anual liquidado
Corriente/Inversion	383.297,93	365.880,30	Fondos Fiscales	95,46%	
					1gprosupuesto anual liquidado
Total	383.297,93	365.880,30		95,46%	
					Calamana da canana al Bata da da

Destinatario de entrega de recursos públicos

Link para descargar el listado de destinatarios de recursos públicos

1gbeneficiarios

FECHA DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN	31/12/2016	
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN	MENSUAL	
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN - LITERAL g)	CONTABILIDAD	
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN - LITERAL g)	Washington Chiliquinga Jaramillo	
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD	washintong.chiliquinga@bpm.gob.ec	



ART. 7 DE LA LEY ORGÁNICA DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA - LOTAIP

Literal g) Información total sobre el presupuesto anual que administra la institución, especificando ingresos, gastos, financiamiento y resultados operativos de conformidad con los clasificadores presupuestales, así como liquidación del presupuesto, especificando destinatarios de la entrega de recursos públicos trámites inherentes a su campo de acción

NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD

(02)2-365-871